Bem vindo ao
| assistente de
“ geracao de

Graficos.

Esse assistente ird auxilia-lo
na geracdo do grafico de W.

USE:

O botao
avangar para
passar para o
proximo passo.

O botdo voltar
para voltar ao
passo anterior.

O botdo “stop”
para cancelar o
assistente.

O Botado
Prosseguir para
-/ Prosseguir | avangar para a
préxima etapa.

e b

INICIAR

Histérico de Selecao

Nesse painel sera
exibido o histérico
de selecao de
intervalos de cada
etapa.

Duplo clique no
grafico para
retornar a etapa
correspondente a
selecao.

Use a lupa para
visualizar o grafico
sem retornar a
etapa.
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ETAPA 1 — Selecione dados de entrada ...

s ' 02 ' Historico de Selegao }3

Selecione o arquivo com o
conjunto de dados de
entrada.

Conjunto Y em funcdo de t.

Esses dados serdao a base
de todos os célculos
realizados.




Selecione o arquivo com o
conjunto de dados de
entrada.

Conjunto Y em funcdo de t.

Esses dados serdao a base
de todos os célculos
realizados.

| Entradal - ﬁ

[ ABRIR }

Apds selecionar o arquivo
de entrada, clique em
prosseguir para ir para a
préxima etapa.

QJ Prosseguir ]

ETAPA 1 — Selecione dados de entrada ...

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

20

e Sériel

70

80

Histérico de Selecao




=) (9]

Selecione no gréfico ao
lado ou nos campos desse
painel o(s) intervalo(s) de Y
x t desejado(s) que serdo
usados no calculo do
conjunto X.

Em seguida, selecione a
formula que sera aplicada a
cada intervalo para calcular
X....

Note que é possivel

sair desse assistente a
S qualquer momento

com o botdo “Stop”.

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Y x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

Y: | *  até | -
t: | - até | -
Formula 1:

| 4

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Y x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

Yo | - até | -
t: | 22 até | -
Formula 1:

[X=2y+3

[Eﬂi Adicionar Intervalo ]

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Y x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

Y: 1410 até 1790~
t: | 22« gté | 35~
Formula 1:

[X=2y+3 - B

[Eﬂi Adicionar Intervalo ]

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Y x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~
Y: 1410 até 1790~

t: | 22 até | 35-

Formula 1:

X =2y +3 - L
[Eﬂi Adicionar Intervalo ]

e Sériel

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione ofs) intervalo(s)  [Eo s e R e e s e e
de Y x t desejado(s).... .
Intervalo1 |42~ &K :
1000

Y: 1410 gaté I790- | 900 . .

3 800 ® oo o ®  eee® °
t= | 2= até |35- | 700 . . . . . .

- 600
Férmula 1: . zgg . ‘ .
| X=2y+3 - @ 300 ° ¢ : ° ¢ :

200 oy ® o0 o eoo ® o0
Intervalo 2: |32 ~| K N 100 . .

- O e - ® o o . - LAY
Y: 1710 até 1900~ .

: 0 10 20 30 40 50 60 70 80
t: |5~ até 128- | - Sériel
Férmula 2 :

| X=3y+6 - E

[E% Adicionar Intervalo ]
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Y x t desejado(s)....

Intervalo 1l |[&2~ K

Y: 1410 até 1790~
t: | 22« gté | 35~
Formula 1:

[X=2y+3 - B

Intervalo 2: |41 ~ | &

Y: 1710 até 1900~
t: |5~ até |28~
Formula 2

| X=3y+6 - E

ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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ETAPA 2 — Selecione valores de Y para o calculo de X ...
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Selecione o(s) intervalo(s) :Ell!“SS?SG it
deY x t desejado(s).... : w |*
Intervalol |22~ K : g SO :
- 3000 ] 10 20 30 40 50 60 70 80
Y: 1410 até 1790~ 1 2500 A A
o Ay 2 A r 2
t: | 22- até 135+ |-| 2000 A A A A A A
: ® ®
, B 1500 A Ao o fLoa Ao o A
Formula 1: : a PN ° ° . P ° °
: o0 oo
| X =2y +3 - @ -| 1000 : 4a%4 A: 4a% ‘
: AMigg © Aaa 0 AMg @ Asa o
Intervalo 2: |1 ~ | K | °00 | eew ®eo oo ¢eo
‘ 8 ‘
0 o e L a 4g ¢ o L a bg
Y: 1710 até 1900~
a 0 10 20 30 40 50 60 70 80
t: | 5~ até |28~ _ ® Sériel A Série2
Formula 2

| X=3y+6 - E

CJ Prosseguir J




ETAPA 3 — Selecione valores de X para o calculode Z ...
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Selecione o(s) intervalo(s) +1§113456?50 ot
de X x t desejado(s) para : w "
calcular o conjunto Z. : o0
Em segUIda’ para cada d 3000 o 10 20 30 '40 50 60 70 80
intervalo, selecione a(s) 1 2500 A A
férmula(s) que sera(ao) ~ A b A A b 2
aplicada(s) a cadaintervalo | -| 2000 A A A A A A
para calcular Z. : o o

" A A A A

: 1500 | A A‘ w & A A. w &

- A ° ° ®, ° ° ®

o000 | ° aaCA SOLS aales ee s
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ETAPA 3 — Selecione valores de X para o calculode Z ...
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1000
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Selecione o(s) intervalo(s) 25113“56?50 o
de X x t desejado(s).... : w "
Intervalo 1 |42 ~ : Tl S -
- 3000 o 10 20 30 40 50 60 70 80
: I - , . _ A A * Sériel
X até | | 2500
o A pd A At a
t: | - até | - |5| 2000 A A A A a A
: ) ®
o A A A A
EG I3 1: | 1500 | # Nt é A Nt é
ormuia 1: . A P ° e, PY ° ®
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ETAPA 3 — Selecione valores de X para o calculode Z ...
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Selecione ofs) intervalo(s) Il s e s e s e
de X x t desejado(s).... - w "
Intervalo 1 |&2 ~ : w | o .
':" 3000 0 10 20 30 a0 s0 50 70 80
: 1300~ 4 2400+ | A A
X até [2400 - 2500
: ATk R LYV S
t: | 22- até 135- |- 2000 A A A A A A
Z [ g
, ) 1500 | 4 Lo &4 4 Loawr &4
Férmula 1: : a e A ° ® 4 Py ° ®
— ~ ) ® , 0 A 0 ® , o0 A
|Z=x+5 <[ F 7] w00 | o aa®, O aa%
- AMigg © HAaa ® AMigq © Aaa °
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- : s & N s
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Selecione o(s) intervalo(s)
de X x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

X: 11300 até [2400-

t: | 22 até | 35-

Formula 1:

|Z=x45

| 4

[E% Adicionar Intervalo ]

ETAPA 3 — Selecione valores de X para o calculode Z ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de X x t desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

X: 11300 até [2400-
t: | 22 até | 35~

Formula 1:

|Z=x45

| 4

QJ Prosseguir ]

ETAPA 3 — Selecione valores de X para o calculode Z ...
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ETAPA 4 — Selecione valores de Z e X para o calculo de W ...
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= [ 3.

Selecione o(s) intervalo(s) :Ell!“SS?SG ot :

de Z em fung3o de X para : w "

calcular o conjunto Z. : o0
T 100 . .

Em segwda’ para cada ~ 1200 0 10 20 30 a0 50 50 70 80
. * Sériel

intervalo, selecione a(s) 1 1000

/ e - [ ]
férmula(s) que sera(ao) ~ o
" . . @

aplicada(s) a cada intervalo |- 800 . U U

para calcular Z. ; N O Y
- 600 o 1500 “ :" d. ¢ . :‘. @‘ ¢ .
- ° o w000 | 2 PPN ) 20 4yt ee .
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Z x X desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~
até | -~
até | -

Formula 1:

ETAPA 4 — Selecione valores de Z e X para o calculo de W ...
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Selecione o(s) intervalo(s)
de Z x X desejado(s)....

Intervalo1 /&2 ~

Z: 1250- até 1610 -

X: 1300 gté | -

Formula 1:

|W = (x72 - (2*2))/2

| 4

[E% Adicionar Intervalo ]

ETAPA 4 — Selecione valores de Z e X para o calculo de W ...
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ETAPA 4 — Selecione valores de Z e X para o calculo de W ...
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Selecione o(s) intervalo(s) [ a i -
de Z x X desejado(s).... : 0 ||

Intervalo1 /&2 ~ : - - '
r:‘ 1200 0 10 20 30 40 50 60 70 80

Z: 1250 gaté 1610 - :

1000 °

V4 .. A A
X: | 300~ ate | - _ 800 2500 R fa s

A A

& 1s00 | * ‘.' ™ ‘.' >
z ) 600 i . ot . .
Formula 1: : «® oo | aregs  wese

TN e
- o aa o %

- ) AMigy ® AAa 0 s, o Aaa e
[ J

(W=(x"2-(2%2))2 - [F] |- 400 - S R Y
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ETAPA 4 — Selecione valores de Z e X para o calculo de W ...
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350000
300000 ¢ oo |:|
Selecione o(s) intervalo(s) 250000 . o :
de Z x X desejado(s).... 200000 ¢ w "
150000 P
Intervalo 1 ﬂ 100000 ’0 ° o 10 20 30 40 50 60 70 80
, 50000 ’ + Sériel
Z: 1250 até l610 - ®» ¢
O
X: 1300 até | . -50000 I 200 400 600 800 1000 o L
s ‘ GréfiCO de W X X 1500 : :‘" ‘. 0“. :.‘. “ 0“.
Féormula 1: N Oy B ARE
AMagg ® AAd e AMag, e Aax e
W= (xr2-2%2)/2 - | N T N
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400000 #5ériel A Série2
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Note que W é fungao 250000 —
de X e de Z. Portanto, 200000 L 4 -
‘ ‘_J/ cadaNgraflco ilustra a 150000 PR 2 L.
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. . . 100000 ’ o 200 400 600 800 1000
um conjunto distinto.
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FIM - PARABENS — Vocé concluiu todas as etapas com Sucesso!

Parabéns! Vocé concluiu as
etapas do Assistente!

Agora vocé pode:

( N
@“5 Salvar

\ v

( ) N
Imprimir

\ . v

QJ CONCLUIR
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